

Απονομή
Βεβαιώσεων Επαρκούς Παρακολούθησης του
Εκπαιδευτικού Προγράμματος
«Σεμινάρια Ενεργειακών Επιθεωρητών» ΤΕΙ Σερρών

Με την απονομή των Βεβαιώσεων Επαρκούς Παρακολούθησης του **Εκπαιδευτικού Προγράμματος «Ενεργειακών Επιθεωρητών»** ολοκληρώθηκε με επιτυχία και τυπικά ο Α' κύκλος των σεμιναρίων που υλοποίησε το ΤΕΙ Σερρών από 11/05 – 9/07/2012, ως εγκεκριμένος Φορέας Εκπαίδευσης του ΥΠΕΚΑ. Η τελετή πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 24 Ιουλίου 2012, στην αίθουσα αμφιθεάτρου του κτηρίου Πολλαπλών Χρήσεων, με την παρουσία των καταρτισθέντων, των εκπαιδευτών αλλά και άλλων επισκεπτών. Την απονομή των Βεβαιώσεων Επαρκούς Παρακολούθησης έκαναν οι Πρόεδρος, Αντιπρόεδροι και Γενικός Γραμματέας του Ιδρύματος, οι οποίοι συνεχάρησαν και ευχαρίστησαν όσους συμμετείχαν στο πρόγραμμα αυτό.

Στην εισαγωγή και καλωσόρισμα η υπεύθυνη διοίκησης έργου κ. Δρ. Αικατερίνη Πουστουρλή, ευχαρίστησε όλους τους εμπλεκόμενους στην υλοποίηση του έργου και ιδιαίτερα τους εκπαιδευόμενους και εκπαιδευτές για την ενεργό συμμετοχή και συνεργασία σε όλα τα στάδια εξέλιξής του.

Στον χαιρετισμό του ο **Πρόεδρος του Ιδρύματος Καθ. κ. Πασχαλούδης Δημήτριος** ανέφερε πως «ο στόχος κάθε προγράμματος κατάρτισης είναι η επένδυση στο ανθρώπινο δυναμικό, που αποτελεί και τον κινητήριο μοχλό του νέου αναπτυξιακού προτύπου. Το έμπυχο δυναμικό αποτελεί τον πυλώνα υλοποίησης και στήριξης κάθε αναπτυξιακού σχεδιασμού, τόσο ως κινητήρια δύναμη, όσο και ως τελικός αποδέκτης. Για το λόγο αυτό, η εκπαίδευση και η κατάρτισή του αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για κάθε μορφή ανάπτυξης».

Ο **Αντιπρόεδρος Οικονομικού Προγραμματισμού & Ανάπτυξης Αν. Καθ. κ. Ιωαννίδης Δημήτριος** αναφέρθηκε στον σημαντικό ρόλο των Ενεργειακών Επιθεωρητών για τον τεχνικό κλάδο, για τη συμβολή του προγράμματος στην τοπική κοινωνία και αγορά. «Οι καταρτισθέντες απέκτησαν γνώσεις και δεξιότητες οι οποίες θεωρούνται απαραίτητες σε θέματα ενεργειακής διαχείρισης (μελέτες και επιθεωρήσεις)».

Ο **Αντιπρόεδρος Ακαδημαϊκών Υποθέσεων & Προσωπικού Καθ. κ. Μωυσιάδης Αναστάσιος** αναφέρθηκε στην στρατηγική επιλογή του Ιδρύματος να επενδύει σε θέματα εκπαίδευσης και επιμόρφωσης ανθρώπινου δυναμικού, αποφοίτων του αλλά και άλλων επιστημόνων στα πλαίσια παρόμοιων έργων (πχ Θερινό Σχολείο).

Στο πρόγραμμα, έλαβαν μέρος Πτυχιούχοι και Διπλωματούχοι Μηχανικοί προσωρινοί και μη ενεργειακοί επιθεωρητές. Η διάρκεια του προγράμματος ήταν συνολικά 190 ώρες και για τις τρεις ειδικότητες επιθεωρητών (Κτηρίων, Λεβήτων, Κλιματισμού), σύμφωνα με το υπάρχον θεσμικό πλαίσιο (Ν. 4030/2011, ΦΕΚ 2406/Β/31-10-2011, Π.Δ 100/10 κ.α.).

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με την έκφραση βούλησης όλων να ξανασυναντηθούν σε επόμενο έργο επιμόρφωσης και με ευχές για καλό καλοκαίρι και κάθε επιτυχία στις επερχόμενες εξετάσεις του ΤΕΕ. **Ο επόμενος κύκλος (Β') σεμιναρίων «Ενεργειακών Επιθεωρητών» θα υλοποιηθεί μεταξύ Σεπτεμβρίου-Νοεμβρίου 2012.**



Αντιπροσωπευτικές φωτογραφίες εκδήλωσης και σεμιναρίου.